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Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym, o którym mowa 

w art. 257 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. z 2022 r. poz.1710 z późn. zm.) dalej jako "ustawa Pzp" pn.:  

Modernizacja budynku przy ul. Rynek 4 wraz z otoczeniem 

 - wykonanie windy 

 

Wpłynęły następujące pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dalej jako "SWZ": 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o uszczegółowienie przedmiotu zamówienia poprzez określenie parametrów technicznych windy 

przewidzianych do realizacji tj.: 

− udźwig 

− rodzaj napędu 

− ilość przystanków 

− wysokość podnoszenia 

− wystrój kabiny 

− rodzaj drzwi szybowych i kabinowych – jak otwierane, materiał z jakiego mają być wykonane, czy 

powinny posiadać odporność ogniową 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

− udźwig – 825kg / 11 osób, 

− rodzaj napędu – elektryczny bez maszynowni wyposażony w awaryjne zasilanie ups, 

− ilość przystanków – 4 (poziom terenu i 3 kondygnacje budynku), 

− wysokość podnoszenia – 10,13m (wg danych przekroju budynku), 

− drzwi kabinowe: 

1.  skrzydła oraz rama drzwi wykonana z blachy nierdzewnej 

a) napęd drzwi : zasilany prądem zmiennym, prędkość zamykania i otwierania regulowana 

oddzielnie, czasy otwierania drzwi również ustawiane, 

b) próg drzwi : aluminiowy profil ciągniony z rowkiem prowadzącym, 

c) kontrola drzwi: mechanizm nawrotu zapewniający ograniczenie nacisku skrzydła przy 

napotkaniu przeszkody /max. 15 kG/ 

2. drzwi szybowe : skrzydła oraz rama drzwi wykonana z blachy nierdzewnej. 

3.  Wnętrze kabiny: typ wykonana ze stali nierdzewnej jedna ściana przeszklona, 

a) ściany kabiny: wykonane z segmentów blachy nierdzewnej jedna ściana przeszklona, 

b) sufit: z blach nierdzewnej, 

c) lustro: na ½ wysokości tylnej ściany, 



d) poręcz: mocowana na bocznej ścianie, wykonana z rury nierdzewnej, 

e) cokół: wykonany z ceownika blachy nierdzewnej o wym. 15 x 80mm, 

f) oświetlenie: halogenowe w suficie, 

g) podłoga: wyłożona wykładziną, antypoślizgową. 

4. Panel sterowania: wykonany z blachy nierdzewnej zamocowany w ścianie bocznej kabiny, 

wyposażony w przyciski podświetlane, krótkoskokowe, oraz zawiera następujące elementy: 

a) elektroniczny piętrowskazywacz, 

b) awaryjne oświetlenie kabiny w przypadku braku zasilania z normalnego źródła /2h zasilane z 

baterii/, 

c) stacyjkę dyspozycji otwartych drzwi, 

d) sygnalizację przeciążenia kabiny, 

e) przyciski: dyspozycji. 

 

Pytanie nr  2 

Czy przedmiotem zamówienia jest objęte świadczenie usługi konserwacji zainstalowanego dźwigu w 

okresie udzielonej gwarancji. 

Odpowiedź na pytanie nr  2 

Tak, przedmiotem zamówienia jest objęte jest również  świadczenie usługi konserwacji zainstalowanego 

dźwigu w okresie udzielonej gwarancji. 

 

Pytanie nr 3 

Jednocześnie uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie zmiany do umowy tj. sposobu 

rozliczenia poprzez dopuszczenie częściowego fakturowania poszczególnych etapów robót. 

Odpowiedź na pytanie nr  3 

Zamawiający nie wyraża zgody na  wprowadzenie zmiany do umowy we wnioskowanym zakresie. 

 

Pytanie nr 4 

Ponadto prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 14.10.2022r. 

Odpowiedź na pytanie nr  4 

Termin składania ofert został wydłużony zgodnie ze zmianą treści SWZ z dnia 05.10.2022 tj. do dnia 

10.10.2022 r. 

 


